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Slovo na úvod
Vážení spoluobčané,
venku začíná být slušné horko 

a my za vámi přicházíme s dalším čís-
lem Obecního zpravodaje. Přiznám se 
hned v úvodu, že tentokrát mám velké 
problémy najít čas k napsání úvodního 
článku. Nevím, jestli i Vám tak utíká 
čas, ale já mám pocit, že než se v pon-
dělí rozhlédnu, je zase pátek ráno. 
Věřila jsem, že stavba kanalizace byla 
časově nejnáročnější stavbou, ale po-
kud dnes probíhá připojování na ka-
nalizaci, dořešují se vady a nedodělky 
kanalizace, v obci se připravují nebo 
probíhají další 3 stavby jiných investo-
rů, dokončujeme administraci stavby 
šaten, tak den za dnem utíká hrozně 
rychle.

Dovolte mě, abych teda stručně 
shrnula dění v období první poloviny 
letošního roku.

Jak určitě všichni víte, ke konci 
roku 2015 byla zkolaudována kanali-
zace a již od začátku roku se zahájilo 
připojování na splaškovou kanaliza-
ci. Více podrobností najdete v dalším 
článku.

Ale nejenom kanalizací jsme se 
zabývali v  prvním pololetí letošního 
roku. 

V  lednu bylo dokončeno výběrové 
řízení na zhotovitele stavby „Nástavba, 
přístavba a stavební úpravy objektu ša-
ten“, kdy nejnižší nabídku podala fi rma 
TESP Contract s.r.o. ze Vsetína, s  na-
bídkovou cenou ve výši 1 741 622 Kč.

I přesto, že zastupitelstvo rozhod-
lo o realizaci stavby v  letošním roce za 
vlastní náklady, podali jsme 12. 2. 2016 
žádost o dotaci z  Programu na pod-
poru obnovy venkova Zlínského kra-
je, kde byla možnost získat dotaci 
ve výši až 50 % způsobilých výdajů 
(1 551 501 Kč). Možná pozorné čte-
náře zarazí rozdíl mezi vysoutěženou 
částkou a způsobilými výdaji, ten je 
tvořen poměrnými náklady na část 
stavby, která se nachází na pozemku 
Povodí Moravy. Jednou z  podmínek 
přiznání dotace byla i podmínka, že 
práce budou zahájeny až po zaevi-
dování žádosti na krajském úřadě. 

Proto byly práce zahájeny 15. 2. pře-
dáním staveniště a ihned byly zahá-
jeny bourací práce. Bohužel brzy po 
zahájení prací bylo zjištěno, že stavba 
se o něco prodraží, protože prakticky 
neexistovaly řádné základy původní 
stavby, později se ukázaly i některé 
nedostatky projektu, které taky při-
nesly další náklady nad vysoutěženou 
cenu. Celková suma víceprací dosáhla 
částky 337,9 tis. Kč a celkové náklady 
stavby dosáhly 2 236 tis. Kč včetně 
inženýrských činností. Během stavby 
se zastupitelstvo rozhodlo vybudovat 
nový chodník k  veřejným toaletám, 
další zpevněnou plochu před šatna-
mi, včetně snížení vodovodní šachty 
vrtané studny. Tyto zpevněné plochy 
byly vybudovány v  hodnotě 71 tis. 
Kč. V dubnu jsme obdrželi příznivou 
zprávu o přidělení dotace od Zlínské-
ho kraje, kdy na základě rozhodnutí 
obdržíme dotaci ve výši 775 tis. Kč 
a dnes máme již i podepsánu smlouvu 
se Zlínským krajem a taky kolaudační 
souhlas na stavbu. Ještě zbývá dokon-
čit kolaudaci septiku a můžeme stavbu 
předat do užívání. Zastupitelstvo na 
svém posledním zasedání odsouhla-
silo i částku ve výši do 100 tis. Kč na 
vnitřní vybavení šaten, kdy v současné 
době čekáme na návrh vybavení, kte-
rý by měl předložit výbor Fotbalového 
klubu. Pokud obdržíme návrh včas, 
měly by být 6. 8 2016, v rámci oslav 
70. výročí založení TJ Sokol Leskovec, 
šatny slavnostně otevřeny. Věřím, že 
budou zase řadu let sloužit nejen fot-
balovému klubu, ale i ostatním slož-
kám v obci při pořádání akcí v areálu. 
Asi jste si již všimli, že pro lepší vyu-
žitelnost areálu jsme pořídili i velko-
kapacitní stan, který již byl využit při 
dvou akcích a pokud se o něj budeme 
zodpovědně starat, může zase na řadu 
let zkvalitnit zázemí při pořádání akcí 
v areálu a taky ušetřit složkám náklady 
za nájem stanu. Víte, že již několik let 
mluvíme i o pevném zastřešení části 
areálu. V  současné době jsme vybrali 
projektanta, a do konce roku bychom 
měli mít hotový projekt, který bude ře-

šit částečně zastřešení sezení okolo ta-
nečního kola, včetně zpevnění plochy 
a taky úpravu podia pro kapely.

Od začátku roku se začaly z  řad 
členů SDH Leskovec ozývat požadav-
ky na vybudování klubovny pro SDH. 
První návrh, změnu projektu šaten 
a umístnění klubovny v patře nad šatna-
mi jsme zamítli, protože již v podstatě 
bylo ukončeno výběrové řízení na zho-
tovitele a taky bychom nestihli termín 
pro podání žádosti o dotaci. Postupně 
se názory shodly na požadavku SDH 
o vybudování nové hasičské zbrojnice, 
kde by bylo zázemí pro jednotku SDH, 
garáže i vlastní klubovna. Tyto snahy 
byly podpořeny taky rozhodnutím Mi-
nisterstva vnitra, že bude podporovat 
v  následujících letech vybavení SDH 
automobily, ale i výstavbu zbrojnic. 
Bohužel se v současné době jeví, že bu-
dou hlavně podporovány automobily 
a zbrojnice spíše pro jednotky vyšší ka-
tegorie než je naše jednotka. Přesto se 
OZ rozhodlo připravovat stavbu zbroj-
nice. Dnes hledáme vhodný pozemek, 
protože obec nevlastní žádný ve středu 
obce. Obecní pozemek vhodný prak-
ticky k okamžité výstavbě zbrojnice se 
nachází u fotbalového hřiště. Umístně-
ní zbrojnice v této části obce by mělo 
svoji výhodu při tréninku jednotky 
a i dětí, které se podařilo získat pro čin-
nost v hasičské práci. Nevýhodou bude 
přece jenom trošku horší operativnost 
v  případě požáru. Varianty stavby na 
soukromých pozemcích se zatím ne-
setkaly s  kladným stanoviskem vlast-
níků, dnes jednáme s majiteli jednoho 
pozemku, kde by snad bylo možné za 
jistých podmínek stavět, ale obec by 
musela odkoupit celý pozemek i s dal-
ším stavebním místem a bude potřebná 
dohoda s dalším vlastníkem k zajištění 
přístupu na hlavní silnici. Znamená to 
pro obec další náklady a určité „zablo-
kování“ fi nančních prostředků. Zastu-
pitelstvo bude dále jednat. Jsme si velmi 
dobře vědomi významu a potřebnos-
tí jednotky SDH pro obec a bezpe-
čí občanů. Proto jsme taky požádali 
o dotaci na dovybavení jednotky opět 
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Zlínský kraj. Z  celkového požadavku 
za cca 150 tis. Kč nám byla přiznána 
oprávněnost požadavků ve výši 86 tis. 
Kč, z toho máme přislíbenu dotaci ve 
výši 60 tis. Kč na nákup zásahových 
přileb, motorové pily a kalového čer-
padla. Mladší členové výboru SDH 
požádali o pronájem baru v KD k uží-
vání jako klubovny. Zastupitelstvo vy-
hovělo požadavku a za stanovených 
podmínek mohou členové SDH takto 
bar využívat. Vzhledem k dnešní příz-
nivé době v podpoře SDH, obec v pod-
zimním termínu podá žádost o dotaci 
na pořízení nového hasičského auta, 
protože se stařičkou Avií (byť před-
loni důkladně opravenou) se již brzy 
budeme stávat „raritou“ jako se starou 
„koňkou“. Budeme věřit, že Zlínský 
kraj na nás příští rok nezanevře a snad 
dotaci získáme, když ne v  roce 2017, 
tak nejpozději v  roce 2018. Možnost 
dotace od Ministerstva vnitra (max. 
4,5 mil. Kč) bychom si rádi ponecha-
li na případnou stavbu zbrojnice, jejíž 
stavba je odhadována v nákladech cca 
10 mil. Kč a bez dotace ji obec bude 
jenom velmi těžce realizovat. Jak jsem 
zmínila výše, podařilo se dlouhé době 
nadchnout skupinku dětí pro hasičský 
sport, zejména díky Mirce Goldefu-
sové. Na potřebné vybavení pro tyto 
děti schválilo zastupitelstvo částku ve 
výši 35 tis. Kč a chtěla bych tady po-
přát vedoucím i dětem, aby je práce 
bavila a nám tak vyrůstala nová gene-
race hasičů, která v posledních letech 
scházela.

Dalším projektem, který připravu-
jeme, je i projekt na opravu chodníků 
v naší obci. Ne jenom proto, že zejmé-
na v  dolní části obce starý asfaltový 
chodník dosluhuje, u Goldefusů se již 
rozpadá i dlážděný, ale rádi bychom 
využili možností získání dotací, které 
se v současné době poskytují. Zname-
ná to ovšem, že chodníky musí spl-
ňovat prvky bezbariérovosti a taky je 
důležitá podmínka, že se musí dříve 
či později nacházet pouze na pozem-
cích obce. Nechali jsme proto vypra-
covat záborový plán všech chodníků, 
který nám přibližně ukazuje, které 
části chodníku se nacházejí na soukro-
mých pozemcích. Máme připraveny 

smlouvy o smlouvách budoucích, kdy 
budeme postupně navštěvovat jed-
notlivé vlastníky a jednat o budoucím 
odkoupení pozemků. V  naší obci se 
v současné době pracuje na digitalizaci 
katastrální mapy a zejména u tak ma-
lých výměr, v jakých se dnes nacházejí 
chodníky na soukromých pozemcích, 
může dojít po digitalizaci ke změně 
hranice a mohlo by se stát, že zábor 
bude větší nebo vůbec žádný. Věříme, 
že majitelé pozemků budou vstřícní 
a nebude problém smlouvy uzavřít. Na 
návrh školské rady zvažujeme i vybu-
dování chodníku od autobusové za-
stávky k základní škole, aby děti přijíž-
dějící do školy autobusem zejména ze 
Seninky, nemusely přecházet dvakrát 
silnici při dnešním neustále se zvyšují-
cím provozu. Proč děti ze Seninky nás 
tak zajímají?? Protože nám klesá počet 
místních dětí a bez dětí „přespolních“ 
bychom základní školu v  budoucnu 
jenom těžko udrželi. Stavba tohoto 
chodníku bude taky záviset na pocho-
pení a vstřícnosti majitelů soukromých 
pozemků, které se nacházejí vedle sil-
nice. Z největší části by chodník stál na 
pozemcích ŘSD, kde máme předběžně 
dojednán souhlas. I tento chodník bu-
deme budovat jenom v případě získání 
dotačních prostředků. 

Na jaře letošního roku jsme požá-
dali o dotaci MMR na opravu míst-
ních komunikací, jak jsme psali i v mi-
nulém vydání zpravodaje. Bohužel, 
zde se nám dotaci nepodařilo získat. 
V  současné době provádíme výběr 
zhotovitele a zastupitelstvo rozhodne, 
jestli opravu provedeme i za vlastní 
prostředky.

Pokračují i přípravy stavby cyklo-
stezky, projektu sdružení obcí Horno-
lidečska. Trošku se zde zkomplikovala 
situace, byly zjištěny nedostatky pro-
jektu a taky se změnily podmínky do-
tačních možností. Proto jsme nuceni 
dělat změnu územního rozhodnutí na 
stavbu cyklostezky. Jak se říká, všech-
no zlé je i pro něco dobré. V připravo-
vané změně se podařilo dořešit napo-
jení cyklostezky v Ústí na cyklostezku 
Bečvu, změní se taky trasa v místě na-
pojení katastru Ústí a Leskovce, kde se 
vyhneme místu skládky dřeva. Jinak 

na území obce nedochází ke změně, 
jenom nebudou součástí cyklostezky 
úseky na stávajících místních komu-
nikacích. Jaká bude cena stavby na 
území naší obce, se dá zatím těžko 
odhadnout, podle původního územ-
ního rozhodnutí dosahovala částky 
30. mil Kč. Takže pro obec náklady min. 
3. mil. Kč i při dotaci 90 % a nepočítám 
zde náklady na vykoupení pozemků.

Hornolidečsko připravuje i další 
projekt, ke kterému se přihlásila i naše 
obec. Je to Dům sociálních služeb ve 
Valašské Polance s  kapacitou 20 lů-
žek, odlehčovací službou, zázemím 
pro terénní službu. Tento dům by měl 
být vybudován ve  stávající mateřské 
škole ve Valašské Polance. Dnes pro-
bíhá výběrové řízení na zhotovitele 
projektové dokumentace. Naše obec 
se bude podílet na fi nancování stavby 
za podmínek, že bude získána dota-
ce minimálně ve výši 90 %. Příspěvek 
bude potom rozpočítáván na 8 obcí, 
přihlášených k  tomuto projektu, po-
dle počtu obyvatel. 

Ale ne jenom „velkými“ projek-
ty jsme se zabývali v  prvním pololetí 
letošního roku. Po dlouhých letech se 
dočkala zkulturnění místní knihovna. 
Byla probourána jedna příčka, opra-
veny omítky, vymalováno, položena 
nová podlaha a taky pořízeny nové re-
gály. Všechny tyto úpravy nás stály cca 
135 tis. Kč a myslím si, že se knihov-
na může stát místem setkání menších 
skupinek zejména seniorů, ale i dětí, 
nejen k půjčováním knížek. V polovi-
ně června jsme nové prostředí vyzkou-
šeli poslední den při realizaci projektu 
„Senioři komunikují“. Několik let jsem 
žádala nadaci Václava a Livie Klauso-
vých o zařazení do projektu, který je 
zaměřený na vzdělávání seniorů v prá-
ci s  počítačem. Vždycky neúspěšně 
a až letos, kdy jsem již ani nepočítala 
s  tím, že bychom mohli být vybráni, 
tak se na nás usmálo štěstí. Našlo se 
8 odvážných našich „dříve naroze-
ných“ spoluobčanů, a čtyři dny se tady 
učili základní věci při zacházení s PC. 
I když se z nich po absolvování tohoto 
kurzu nestanou „počítačoví experti“, 
věřím, že alespoň společně strávené 
chvíle jim zpestřily všední dny. 
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Vážení spoluobčané, kdo jste do-
četli až sem, vidíte, že nás čekají po-
měrně fi nančně náročné projekty, 
kde se náklady pohybují v milionech. 
Obecní zastupitelstvo se bude snažit 

získávat dotační prostředky ze všech 
možných zdrojů, aby se naše obec stá-
vala pro Vás všechny domovem, kde 
najdete příjemné prostředí pro spoko-
jený život.

Na závěr mě dovolte Vám všem po-
přát krásné letní dny, příjemnou dovo-
lenou, dětem prázdniny plné nových 
zážitků.

Ing. Jana Šťastná, starostka

Pozemkové úpravy

Jubilanti 2.pololetí 2016
Červenec
70 let Surá Drahomíra Leskovec 98
70 let Hromada Miroslav Leskovec 107
75 let Krutková Marie Leskovec 178
81 let Drahomíra Juráňová Leskovec  75
85 let Vojtěška Závodná Leskovec 182 

Srpen
70 let Babicová Marie Leskovec 85
75 let Šťastná Marie Leskovec 173
84 let Vlasta Hromadová Leskovec  70
85 let Marie Lažová Leskovec  11

Září
86 let Jarmila Řezníčková Leskovec  59

Říjen
95 let Marie Řezníčková Leskovec  47

Listopad
82 let Josef Sábl Leskovec  162
84 let František Staněk Leskovec  36 
86 let Jarmila Šťastná Leskovec  121
86 let Marta Hromadová Leskovec  34
86 let Božena Opravilová Leskovec  199
91 let Miloslav Šťastný Leskovec  121

Prosinec
70 let Muchová Drahomíra Leskovec 21
75 let Juráň Josef Leskovec 12
80 let Labajová Helena Leskovec 153
80 let Růžičková Bohuslava Leskovec 103
84 let Josef Zgarba Leskovec  154
84 let Marie Hrtáňová Leskovec  90
85 let Vlasta Zajíčková Leskovec  164
86 let Jaroslav Voda Leskovec  33
88 let Josef  Vychopeň Leskovec  52

8

8
8

8
8

Vážení spoluobčané.
Vedení obce Leskovec ve spolu-

práci se Státním pozemkovým fon-
dem by rádo zahájilo práce na tzv. 
POZEMKOVÝCH ÚPRAVÁCH v naší 
obci.

Tyto úpravy spočívají v tom, že stát 
v podstatě zadarmo nabízí majitelům 
zemědělských pozemků určitý nástroj 
k tomu, aby mohlo být dosaženo „po-
řádku“ v naší obci a krajině poté, kdy 
v  minulosti nedošlo (po rozpadu ze-
mědělského družstva) k řádnému pře-
dání zemědělských pozemků  z druž-
stevního uživatelského práva, do práva 

vlastnického, původním majitelům 
těchto pozemků.

Spousta vlastníků určitě ani přesně 
neví, kde se jejich pozemky nachází, 
ale ani to , jak se k nim vůbec dosta-
nou, protože původní komunikace 
byly zrušeny.

Cílem pozemkových úprav tedy 
především je: upřesnění vlastnictví 
co do výměry a polohy, zpřístupně-
ní pozemků, obnova sítí polních cest, 
možnost scelení pozemků a jejich bez-
platné vytýčení v terénu, možnost roz-
dělení spoluvlastnictví, zvýšení tržní 
ceny pozemků.

Všechna tato opatření je však mož-
né zahájit až poté, kdy se o ně se svou 
žádostí přihlásí vlastníci pozemků na 
daném katastru. Projekční práce mů-
žou být však zahájeny, až o ně požádá 
50% vlastníků půdy.

 Na stránkách obce je k  dispozici 
ke stažení „žádost o provedení pozem-
kové úpravy“, kterou je potřeba vypsat 
a dodat buď na OÚ.  Pokud budou ja-
kékoliv nejasnosti, rád na ně odpovím, 
případně zjistím přímo na Pozemko-
vém úřadě ve Vsetíně, který je garan-
tem tohoto projektu.

Otto Hanák, místostarosta obce

Monitorování okolí  OÚ
Obecní úřad upozorňuje občany, že prostor v okolí obecního úřadu je nepřetržitě monitorován. 
Děkujeme za pochopení.    
           OÚ
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TS Vsetín s.r.o. Vám provede službu pouze v případě, že : 
1.  sběrná nádoba na komunální odpad bude označena příslušným žetonem 
2.  igelitový pytel bude pevně uzavřen (zavázán šnůrkou nebo přelepen lepící páskou)  platí jak na komunální tak i na 

tříděný odpad 
3.  nádoba/pytel bude na svozovém místě připravena nejpozději do 6 hod. ráno ve stanovený den svozu

Vaši sběrnou nádobu / pytel jsme Vám nevyvezli z důvodu, že obsahovala:
*  nedostatečně vychladlý popel
*  větve stromů a keřů, listí, trávu, výhraby, jablka,… (větší množství)
*  stavební odpad (beton, cihly, omítku, sádrokarton,…)
*    nebezpečný odpad (lepenku, azbest, asfalt, obaly od barev, motorových olejů, elektozařízení, …)
*    objemný odpad (koberce, linolea, nábytek, wc-mísy, ….)
*    zeminu, kamení, posypový materiál
V případě nevyvezení odpadu toto upozornění zanechá posádka svozové techniky v místě svozu a informaci o této situaci 
oznámí na vedení obce. Po odstranění nežádoucího odpadu Vám bude nádoba vysypána při dalším svozovém termínu.

Žádáme o zkontrolování technického stavu popelnice. Pokud zaměstnací TS Vsetín zjistí, že její stav neumožňuje 
naší svozové technice bezpečnou manipulaci, neprovedeme její vypráznění a tuto skutečnost oznámíme na úřad. 
Obec Vám sdělí, jaký typ nádoby je potřeba si pořídit.

Občané, kteří požadují naši službu, jsou povinni zajistit pro svozovou techniku bezproblémový průjezd - především 
odstranit přerostlé větve stromů nebo keřů, které zasahují do komunikace.

Harmonogram svozu je rovněž na internetových stránkách obce.
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Informace ke kanalizaci ČŘB

Již půl roku máme v  provozu ka-
nalizaci budovanou v  rámci stavby 
ČŘB II a vy můžete napojovat svoje 
nemovitosti na vybudované připojo-
vací šachtičky. K dnešnímu dni máme 
kompletně zaevidováno 100 přípojek, 
dalších cca 20 je rozpracováno, ale 
určitě máme i nemovitosti, které jsou 
napojeny a nejsou podány přihlášky 
na VaK, ani na obci. Tady musím po-
žádat občany, aby co nejdříve dořešili 
i uzavření smlouvy. Společnost VaK 
toleruje vzhledem k   celkovému ob-
jemu zpracovávaných přípojek asi tý-
denní prodlevu od napojení po podání 
žádosti o napojení. Ale správný postup 
by měl být přesně opačný, nejdříve 
odevzdat žádost o napojení a teprve 
potom realizovat přípojku. Pokud ob-
čané překročí tolerovaný čas, hrozí jim 
pokuta ve výši 5 000 Kč za neoprávně-
né vypouštění odpadních vod a taky 
úhrada za vypuštěné vody.

Mikroregionu Vsetínsko se podaři-
lo odložit termín závěrečného vyhod-
nocení stavby ČŘB II pro Státní fond 
životního prostředí o několik měsíců, 
prodloužil se tak o tři měsíce i termín 
nejzazšího napojení pro jednotlivé ne-
movitosti. V  současné době je nutno 
napojit nemovitosti do 30. 9. 2016. Není 
ovšem možné spoléhat na možnost 
napojení až v  září, protože společnost 
Vak je schopna realizovat měsíčně cca 
250 přípojek, tak se může stát, že nebu-
de moci vaši přípojku vůbec zpracovat. 

Upozorňujeme občany, že je potře-
ba si vyzvednout a uhradit projekt na 

kanalizační přípojku, kde sice již skon-
čila platnost územního souhlasu, ale 
do 30. 9. 2016 nebude stavební úřad 
ani společnost VaK považovat tento 
souhlas za neplatný. Podpisem situač-
ního výkresu při návštěvě projektan-
tů jste podepsali objednávku projektu 
a je potřeba jej obci uhradit. Pokud 
někdo nepřipojí svoji nemovitost do 
30. 9. 2016, bude si muset vyřídit 
nový územní souhlas na stavebním 
úřadě na vlastní náklady a taky si po-
řídit trubky za vlastní náklady. V po-
sledních dnech jsme vyzývali ty ob-
čany, kteří nemají dosud realizovánu 
přípojku, ani vyzvednuté trubky, aby 
do 1. 7. 2016 upřesnili na obci délky 
potrubí, aby mohly být doobjednány 
chybějící rozměry. Ne všichni tak uči-
nili. Kdo neprovedl upřesnění, může 
si do 30. 9. 2016 dokoupit chybějící 
rozměry sám a na základě předložení 
dokladu o zaplacení mu bude propla-
ceno 100 Kč/m délky. Po 30. 9. 2016 
obec již nebude vydávat trubky, ani 
případně proplácet doklady o náku-
pu. Všechny tyto povinnosti se týka-
jí i majitelů nemovitostí, které mají 
vybudovány připojovací šachtičky, 
a není zde nikdo hlášený k  trvalému 
pobytu. Při uzavření smlouvy nahlá-
síte, že nemovitost není využívána 
a nebudete platit stočné do doby, 
než začnete vypouštět odpadní vody 
a takto nemovitost využívat. 

V případě nenapojení nemovitostí 
hrozí občanovi sankce ze strany orgá-
nů ochrany životního prostředí. 

Povinnosti v  oblasti nakládání 
s odpadními vodami si ale budou mu-
set splnit i občané v  lokalitách, kde 
není vybudována kanalizace. Majite-
lé nemovitostí č.p. 57, 153, 175, 186, 
96, 17, 66, 105, 20, 76, 157, 55, 42, 33, 
162, 131, a 197 jsou povinni taky do 
30.9.2016 uzavřít smlouvu se společ-
ností VaK a.s. na likvidaci odpadních 
vod a platit měsíční zálohy stočného. 
Žádosti na uzavření smlouvy si mo-
hou občané vyzvednout na obecním 
úřadě, který potvrdí, že patří do sku-
piny neodkanalizovaných nemovitostí. 
Občané potom při osobní návštěvě na 
obchodním oddělení společnosti VaK 
dojednají další podmínky vývozu. Za 
úhradu stočného jim budou vyváženy 
odpadní vody již zdarma na základě 
požadavků. Tito občané budou taky 
muset provést rekolaudaci svých za-
řízení na likvidaci splaškových vod 
vydáním souhlasu od životního pro-
středí. Zastupitelstvo schválilo poskyt-
nutí příspěvku na tuto rekolaudaci ve 
výši 30 tis. Kč na jednu nemovitost. 
Rekolaudace musí být dokončena do 
31. 12. 2018. Na základě předložených 
dokladů životního prostředí a dokladů 
o úhradě nákladů, bude majiteli ne-
movitosti proplacena částka 30 tis. Kč, 
taky nejpozději do 31. 12. 2018. 

Věřím, že všichni občané splní 
svoje povinnosti a v potůčkách v obci 
poteče čistá voda, pokud teda někdy 
zaprší a vůbec nějaká v nich bude. 

Ing. Jana Šťastná

Odpady

V  minulém roce jste dostali do bezplatného užívání 
kompostéry. Jak je vidět, většina je využívá tím správným 
způsobem, a to tak, že si vlastně vytváří humus na svou za-
hrádku, případně políčko. Víme však, že ne všechen biolo-
gický odpad se dá vložit do těchto „schránek“. Nicméně je 
třeba upozornit, že někteří občané vyvážejí některý tento 
odpad na místa, která k tomu určena nejsou. Tímto ozna-
muji, že ještě pár kompostérů je na obecním úřadu k dis-
pozici. Kdo by ještě potřeboval jeden navíc, není problém. 
Kontaktujte mě a domluvíme se na předání. 
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Jak jste si určitě všichni všimli, u obchodu Jednota byl 
instalován kontejner na drobné elektrospotřebiče a baterie. 
Zde můžete odevzdávat tento druh odpadu.

A další změnou, co se týká třídění odpadu, jsou kontej-
nery na barevné sklo. Zatím je jeden u obchodu a další bude 
dodán do dolní části obce, vedle autobusové zastávky. Ještě 
v průběhu roku bude fi rmou Ekokom dovezen i kontejner 
na sklo bílé. Tyto kontejnery slouží na „odhození“ malého 

množství odpadu (láhve, sklenice, ap.). Nadále samozřejmě 
platí dle svozového plánu i svoz skla v pytlích.

  Jak je vidět, skutečně je třídění odpadu součástí moder-
ního bydlení a žití, ale především je ekonomicky zajímavé 
pro společnost, v našem případě pro obec. Pojďme do toho 
i my, když to budeme poctivě dodržovat, klidně se můžeme 
dočkat i brzkého zlevnění poplatku za domovní odpad.

                                                                    Otto Hanák

Za ptactvem Leskovce a okolí 
vyrazila skupinka 15 zájemců v so-

botu ráno 30. 4. 16. Ráno bylo sice 
studené, u sborového domu ČCE bylo 
-1. Ale slunce, jasná obloha a bezvětří 
byly dobrým předpokladem úspěšné-
ho pozorování ptáků. 

Vyrazili jsme od Obecního úřadu 
přes louky k  samotě na Poluškách.  
Kromě ptáků jsme se mohli pokochat 
i krásným výhledem do nivy Senice 
s Leskovcem, Ústím i Vsetínem v po-
zadí. A to vše obklopené pestrými ze-
lenými, modravými i šedivými kopci. 
Na samotě Polušky se nám dostalo 
vřelého přijetí a neplánovaného drob-
ného občerstvení.  A také jsme si ne-
mohli nevšimnout spousty čerstvých 
stop jelení zvěře na cestě. Z hřebenu 
jsme pokračovali přes les dolů k želez-
ničnímu mostu ve Veřečném. V Polan-

ce u Senice nás už čekal ornitolog dr. 
Žídek s nataženými sítěmi pro odchyt 
ptáků za účelem kroužkování. Posled-
ní etapa vycházky vedla podle řeky 
zpět k Obecnímu úřadu.

Počasí nám přálo a ptáci zpívali 
jak o život. Celkem jsme pozorovali 
nebo slyšeli zpívat 45 druhů ptáků. 
Hned u Obecního úřadu na řece pole-
tovali konipasi horští, kteří zde hnízdí 
ve štěrbinách betonového opevnění 
břehu. K  zajímavým pozorovaným 
ptákům patřily žluny šedé, které jsme 
většinou jen slyšeli, ale jedenkrát 
i pěkně pozorovali na lípě v lese u luk 
směrem k Poluškám. Na loukách po-
sedával pár bramborníčků hnědých.  
Do jedné z vyvěšených ptačích budek 
v  sadu u chalupy na Poluškách zale-
toval párek lejsků bělokrkých.  Ces-

tou dolů k  Veřečnému jsme zastihli 
dlaska tlustozobého, jak sedí na hníz-
dě dosti halabala postaveném na hab-
ru u cesty. 

Těšili jsme se, že zblízka uvidíme 
pestře vybarveného ledňáčka říčního, 
kterého na Senici pravidelně odchytá-
vá a kroužkuje dr. Žídek. Žel se chytl 
až odpoledne, kdy už jsme byli dávno 
doma. Alespoň jsme si zblízka pro-
hlédli a okroužkovali samečka kosa.  

Během poslední etapy cesty podél 
řeky někteří zůstali doma nebo se od 
skupiny odpojili. Zpátky k Obecnímu 
úřadu tak dorazila jen malá skupin-
ka. Už se nám i stýskalo po ranním 
mrazíku, protože slunce prudce páli-
lo. Akorát byl čas k  obědu. Tak zase 
příště. 

Pavel Čmelík

SDH Leskovec
Vážení spoluobčané, bratři a sestry 

hasiči,
začátek roku jsme zahájili tradičním 

Hasičským plesem se skupinou Quatro, 
která si po loňské absenci přijela k nám 
opět zahrát. I letošní ples se vyznačoval 
díky sponzorům, bohatou tombolou 
a také vysokou účastí hostů z blízkého 
i vzdálenějšího okolí. Toto všechno nás 
zavazuje k  tomu, abychom se i v  bu-
doucnu snažili udržet vysokou úroveň 
plesu.

O týden později následovala Výroč-
ní valná hromada. Jedním z bodů v plá-
nu činnosti na letošní rok bylo také za-
ložení kroužku Mladých hasičů.

V  únoru jsme tak jako každý rok, 

uspořádali Fašankový pochod masek 
celou dědinou. K tomu nám, dá se říci, 
už tradičně hrál na harmoniku pan Ga-
letka se svou kapelou. Večer opět ne-
chybělo posezení s hudbou a tancem.

V březnu jsme společně s Obecním 
úřadem pořádali již 7. ročník Koštu sli-
vovice. Po loňském poněkud menším 
počtu vzorků, se letošní ročník mohl 
pyšnit 62 vzorky. Již tradičně se našeho 
koštu účastní se svými vzorky naši ka-
marádi hasiči z Leskovce u Opavy. Le-
tos soutěžili s pěti vzorky.

V dubnu se členové výjezdové jed-
notky zúčastnili taktického cvičení ve 
Valašské Polance. Dále se několik na-
šich členů zúčastnilo školení preventis-

tů, rozhodčích a nově také vedoucích 
mládeže. V půli dubna jsme udělali bri-
gádu, na které se čistila cesta za Senicí, 
směrem od kulturního domu po hřiště. 
S hasiči z družebního Leskovce jsme se 
opět setkali při pietním aktu k 71. Výro-
čí vypálení Juříčkova mlýna, kde jsme 
drželi čestnou stráž s prapory. Na konci 
dubna jsme pro děti z naší školy uspo-
řádali Besedu s  hasiči. Na tomto se-
tkání jsme dětem vyprávěli mimo jiné 
o historii dobrovolných hasičů, proč to 
vlastně všechno vzniklo a v neposlední 
řadě také o historii našeho sboru. Poté 
následovala ukázka moderní hasičské 
techniky, kde si děti mohly prohléd-
nout a vyzkoušet mimo jiné zásahovou 
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přilbu, dýchací přístroj a mnohé další 
části výstroje a výzbroje. Poslední část 
besedy patřila historické technice. Děti 
si zatočily s ruční sirénou, prohlédly si 
naši koňskou stříkačku, vyzkoušely si, 
jak se troubilo na trubku, a na závěr si 
mohly zkusit, jak se stříká s ruční stří-
kačkou – berlovkou.

V květnu, tak jako každý rok, jsme 
našim členkám jako poděkování ke 
Svátku matek, věnovali malý dárek.

V průběhu měsíce května jsme za-
čali připravovat již zmíněný kroužek 
Mladých hasičů. Ve škole jsme dětem 

rozdali přihlášky a v  současné době 
máme přihlášených 14 dětí. Kroužek se 
bude věnovat celoroční hře PLAMEN. 
Posláním této hry je rozvíjet dětské zna-
losti, vědomosti a dovednosti v požární 
ochraně. Cílem hry je soutěžní formou 
podporovat celoroční mimoškolní pes-
trou činnost dětí se zájmem o požární 
ochranu. O aktuálním dění v kroužku 
budeme informovat děti a jejich rodi-
če na našich webových stránkách: sdh.
leskovec.eu, telefonicky a do budoucna 
i na vývěsce u obchodu.

V době kdy píšu tento článek, prá-

Informace z fotbalu
Vážení spoluobčané,
mohlo by se zdát, že se v  rámci 

fotbalového klubu  v zimě nic neděje. 
Není tomu tak, událo se toho celkem 
dost a ještě víc toho chystáme. V pro-
sinci jsme uspořádali tradiční turnaj 
v  stolním tenise, i když zúčastněných 
hráčů nebylo mnoho akce se vydařila. 
Vítězem se stal Miroslav Řezníček ml., 
který ve fi nále svedl urputný souboj 
s bratrem Jiřím. Poslední lednovou so-
botu se konala Valná hromada, musel 
se zvolit nový Výkonný a Kontrolní vý-
bor, protože stávajícím končil mandát. 
Odsouhlasili jsme i nové stanovy, které 
jsou důležité pro chod klubu. Proved-
lo se několik brigád. V  rámci údržby 
hřiště jsme si od kolegů z  Valašské 
Polanky zapůjčili vertikutátor pro pro-
řezání staré suché trávy, což prozpívá 
růstu nové trávy. Na hrací plochu byly 
aplikovány dva plašiče proti krtkům, 
protože jejich přítomnost dávala oso-
bě očividně vědět. Z toho důvodu jsme 
polovinu hřiště museli vyrovnat pís-
kovým zásypem. Všem kteří se těchto 
brigád zúčastnili patří velké díky. 

Zimní příprava družstva mužů 
probíhala v  tělocvičně v  Janové kaž-
dý čtvrtek. Pod vedením trenére Kar-
la Surého muži absolvovali turnaj na 
umělé trávě Fastav Cup, kde sehráli 
čtyři utkání. Z důvodu rekonstrukce 
šaten, byla všechna mistrovská utkání 
jarní části soutěže odehrána na hři-

vě fi nišují přípravy na noční soutěž 
O pohár Valašských kotárů s  pořado-
vým číslem 4. Hlavním sponzorem 
soutěže se opět stala GENERALI Pojiš-
ťovna a.s. Takže doufám, že nám vyjde 
pěkné počasí a na soutěž přijede hodně 
družstev a také vás diváků.

 Závěrem bych Vás chtěl všechny 
jménem výboru SDH Leskovec, pozvat 
na 37. ročník Memoriálu obětí Juříčko-
va mlýna, který se bude konat v neděli 
24. července od 14:00 hodin.

  Za výbor SDH Leskovec
       Goldefus Libor

štích soupeřů, kde se nedařilo týmu 
navázat na dobré výsledky z  konce 
podzimu. Několikrát jsme sahali po 
bodech, ale chybělo nám to fotbalo-
vé štěstíčko. Tým se tak před koncem 
sezóny ocitl na sestupových pozicích 
a hrál o udržení v soutěži. V době kdy 
čtete tento příspěvek je již jasné jak to 
vše dopadlo.

Družstvo mladší přípravky ab-
solvovalo pod vedením trenéra Mi-
roslava Mikulenky a jeho asistenta 
Martina Mikulenčáka zimní přípravu 
v tělocvičně na Ohradě. Od dubna se 
začalo trénovat na trávě v  Leskovci. 
Po dohodě s  vedením FC a rodiči, 

se přípravka přihlásila na zkušenou 
do soutěže. Za odehrání jarní čás-
ti, musíme poděkovat všem hráčům, 
hráčkám a rodičům za jejich trpěli-
vost v mistrovských turnajích. Během 
soutěže se kolektiv utužil a zlepšil ve 
hře. Všichni malí fotbalisté udělali 
za velmi krátkou dobu velký pokrok 
a i když hráli celou soutěž proti star-
ším dětem, které hrají již více než dva 
roky, nezalekli se a svými výkony pří-
jemně překvapili. Branky Leskovce 
v  soutěži stříleli: Mikláš Adam – 8, 
Filgas Adam – 8, Mikulenčák Voj-
těch – 3, Tlašek  Kryštof – 3, Daňková 
Aneta – 1. 
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První březnovou sobotu jsme uspo-
řádali již tradiční dětský karneval. Pro 
velký úspěch jsme i letos  pro děti po-
zvali skupinu REMIX z Valašského Me-
ziříčí, která pro ně zajistila velmi bohatý 
program na celé odpoledne.Těší nás 
stále větší účast dětí a rodičů, která nám 
dodává energii do pořádání dalších 
akcí. Chtěli bychom touto cestou po-
děkovat všem sponzorům za fi nanční 
a věcné příspěvky na tuto akci. Nesmí-
me zapomenout také poděkovat OÚ za 

ČČK Leskovec informuje

Na závěr dovolte pozvat Vás 5.7. na 
tradiční Turnaj v  malé kopané. Letos 
pořádáme 13. ročník. Po skončení tur-
naje proběhne zábava s kapelou TWEE-
ZER. Dále Vás všechny zveme na oslavy 
70. výročí založení TJ Sokol Leskovec, 

které se uskuteční 6.8. Připravujeme 
pro Vás bohatý program doprovázený 
country kapelou LOFOŠI, bohatým 
kulturním programem jak pro děti, tak 
pro dospělé. Večer bude zakončen ta-
neční zábavu se skupinou STRAM.

Všem Vám přejeme pěkné dovole-
né, klidné léto a od nové fotbalové se-
zóny  se budeme těšit na Vaši podporu 
jako dvanáctého hráče.

 Výkonný výbor 
Fotbalového klubu Leskovec

Dětský karneval

bezplatný pronájem kulturního domu.
Druhou květnovou neděli jsme pro 

všechny maminky a babičky přichys-
tali oslavu Dne matek. Děti z  místní 
základní a mateřské školy předvedly 
velmi pěkný program. Velká návštěva 
maminek i babiček svědčí o tom, že 
se akce podařila. Za přípravu hezké-
ho programu patří poděkování všem 
učitelkám a panu řediteli ze Základní 
a mateřské školy v Leskovci.

I letos jsme přispěli  k  úklidu naší 

obce tím, že jsme 13. května provedli 
sběr železa.

10. června jsme zajistili zdravotní 
hlídku na nočním hasičském turnaji. 

Kromě uvedených akcí rovněž za-
jišťujeme zdravotní hlídku na hasičské 
soutěži „Memoriál Juříčkova mlýna“, 
což dokazuje dobrou spolupráci se Sbo-
rem dobrovolných hasičů v Leskovci.

Přejeme všem spoluobčanům pří-
jemné prožití dovolených a prázdnin 
plné slunce.                           Výbor ČČK
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Základní a mateřská škola

S  blížícím se začátkem hlavních 
prázdnin Vám přinášíme jako kaž-
dý rok touto dobou několik infor-
mací o právě končícím školním roce 
2015/2016. 

V  tomto školním roce navštěvo-
valo naši mateřskou školu celkem 
25 dětí, školáků bylo 39. Zajímavé je 
sledovat, jak se v  průběhu let mění 
počty žáků podle místa bydliště. Ještě 
v nedávné minulosti tvořily hned po 
leskoveckých žácích největší procen-
to školáků děti ze sousedního Ústí. 
Jen nepatrnou část pak tvořily děti 
z  ostatních okolních obcí (Seninka, 
Valašská Polanka). V  současnosti  
z Ústí nemáme již žádného žáka, zato 
děti ze Seninky a také Valašské Po-
lanky a Prlova  tvoří významnou část 
našeho žactva, zvykli si u nás, takže 
bez těchto „přespolních“ dětí by ško-
la Leskovci v současné podobě – tedy 
jako trojtřídka – mohla jen stěží exi-
stovat. Jsme rádi, že se rodiče z okol-
ních obcí rozhodli umístit svá dítka 
právě v naší školičce a my se snažíme 
na oplátku poskytnout dětem kvalitní 
vzdělání, příjemnou „rodinnou“ at-
mosféru, bohatou nabídku nejrůzněj-
ších volnočasových aktivit a výchovně 
vzdělávacích akcí ať už v rámci výuky 
či mimo ni.  

Do nového školního roku jsme 
vstoupili v  novém personálním ob-
sazení. U pedagogických pracovníků 
došlo ke změně na pozici vychovatel-
ky a učitelky anglického jazyka v jed-
né osobě , kdy se s  námi rozloučila 
paní učitelka Šárka Hromadová, nyní 
působící v  ZŠ Ohrada. Na její místo 
nastoupily Mgr. Zdeňka Poláško-
vá jako vychovatelka školní družiny 
a Mgr. Alena Vaculíková – vyučující 
anglického jazyka. U provozních za-
městnanců odešla paní účetní a záro-
veň vedoucí školní jídelny, paní Mi-
roslava Jurečková a nahradily jí dvě 
nové pracovnice – paní Marie Filáko-
vá, účetní a paní Kateřina Slabíková, 
vedoucí stravování.

Co se týká nových investic, pokra-
čovalo se ve výměně osvětlení, které 

bylo započato v  minulém školním 
roce. Na řadu přišla poslední ze tříd 
a také školní jídelna. V kuchyni byla 
nainstalována nová digestoř, v  jed-
né ze tříd byla pořízena v  pořadí již 
druhá interaktivní tabule- tentokrát  
ze sponzorských peněz, v  mateřské 
škole byl pořízen nábytek na ukládání 
matrací, školní knihovna se dočkala 
nových skříněk a polic, neplánovaně 
byla pořízena  kopírka, jelikož ta stará 
odešla „do věčných lovišť“. 

Co dalšího se v  tomto školním 
roce událo?

Především se snažíme pokračovat 
a dále rozvíjet započatou koncepci, 
která vychází ze tří priorit našeho 
školního vzdělávacího programu na-
zvaného „Škola tří oříšků“. Těmi jsou 
„Člověk a lidé“ – komunikace, „Člo-
věk a příroda“ –ekologie, „Člověk 
a umění“ – estetika.

Jsme zapojeni hned do několika 
projektů. Z  minulého roku pokraču-
jeme v  projektech Ekoškola, Školní 
mléko a Ovoce do škol, nově se naše 
škola především díky aktivnímu pří-
stupu nové paní vedoucí ŠJ zapojila 
do projektu „Zdravá školní jídelna“. 
Školní stravování se během roku zá-
sadním způsobem transformovalo 
a nabylo zcela jiných dimenzí, nejen-
že se pro děti vaří pestrá a zdravá stra-
va, doplňkem je mnoho dalších akti-
vit v podobě soutěží (o nejoblíbenější 
jídlo, o nejlepší recept, soutěž „Jez 
zdravě – vyhraj Pizzu), ochutnávek, 
dnů evropské kuchyně…

Na poli „ekologickém“ pokračo-
valy pravidelné schůzky Ekoškoly. 
Výstupem je zlepšení systému třídění 
odpadů v naší škole – kromě běžných 
komodit třídíme také hliník, baterie, 
použitý jedlý olej, bioodpad, pracu-
jeme na dokončení analýzy spotřeby 
vody, plynu a elektřiny. Věřím, že děti 
vtažené do této problematiky se budou 
chovat šetrně a ekologicky nejen ve 
škole, ale že si získané poznatky vez-
mou za své a zakoření v nich natrvalo. 

Po roční odmlce jsme v  dubnu 
uskutečnili již po sedmé Čištění Seni-

ce, tentokrát pod záštitou celorepub-
likové akce „Ukliďme Česko“. Účast 
dětí i dospělých byla velká, bohužel 
velké bylo i množství sesbíraného od-
padu. 

V  kulturní oblasti se naši žáci 
prezentovali jednak na tradičních, 
každoročně pořádaných akcích (Vy-
stoupení pro důchodce v  Leskovci 
a v Senince, Den maminek), se svými 
učiteli se zapojili také do společen-
ského života v  obci (vystoupení na 
slavnostním otevření návsi, na piet-
ním aktu u Juříčkova mlýna), v době 
psaní těchto řádků vrcholí přípravy 
dětí na divadelní ztvárnění pohádky 
„Lotrando a Zubejda“, které bude mít 
premiéru ve čtvrtek 16.června v kul-
turním domě v Leskovci. 

Pěkných  výsledků dosáhly lesko-
vecké děti  v okrskovém kole recitační 
soutěže, kdy jeden z našich žáku po-
stoupil do okresního kola v Rožnově 
pod Radhoštěm. Ani letos nebyli žáci 
ošizeni o návštěvu zlínského divadla, 
herci zavítali také k  nám do školy – 
milá a vtipná vystoupení divadélka 
„Bublanina“ nás vždy rozveselí a po-
těší. 

Ze sportovních aktivit bych vzpo-
menul alespoň vánoční fl orbalový 
turnaj, leskovecký osmiboj, Valašskou 
olympiádu málotřídek v Kateřinicích, 
plavecký a předplavecký výcvik, kdy 
již děti v mateřské škole a žáci 1. roč-
níku mají možnost účastnit se výuky 
plavání, která je jinak povinná až ve 
2. a 3. ročníku v rámci hodin tělesné 
výchovy.

Také letos si školáci mohli vybírat 
z  pestré nabídky různých zájmových 
aktivit a kroužků organizovaných ško-
lou. Zájmové vzdělávání se snažíme 
udržet v široké nabídce a podporovat 
tak smysluplné využití volného času 
dětí. Vedle již „zaběhnutých“ kroužků 
– náboženství, pohybových her, kera-
miky, hudebně dramatického krouž-
ku, angličtiny hrou,  se po několika 
letech znovu „rozběhnul“ rybářský 
kroužek, pokračuje včelařský kroužek 
a ekokroužek, co je potěšitelné – díky 
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aktivitě SHD Leskovec (kterým ještě 
jednou děkujeme za uspořádání velmi 
pěkné besedy s praktickými ukázkami 
o historii a současnosti SDH v  naší 
obci ) se rýsuje od září zahájení čin-
nosti hasičského kroužku, který, byť 
nebude pod hlavičkou školy, skýtá na-
šim žákům další možnosti aktivního 
trávení volného času. 

Také v  mateřské škole, která je 
naší součástí, absolvovaly děti spous-
tu zajímavých programů. K  těm tra-
dičním patří pohádková představení 
divadélek „Bublanina“ a „Šikulka“, 
vystoupení k vítání občánků, Vánoč-
ní besídka a další. Mezi nové zážitky 
můžeme zařadit návštěvu envicentra 
ve Vysokém Poli. Program zaměřený 

na chov domácích zvířat byl velmi za-
jímavý – děti se svezly koňským po-
vozem, zapojily se do péče o kuřátka, 
králíky, kozy, ovce a husy. Nechyběla 
procházka ke kapličce s  léčivým pra-
menem a bylinkovými záhony. Vý-
let děti zakončily výborným řízkem 
s kaší v místní  hospůdce. 

Nadšené byly děti i z nočního pře-
spání ve školce, které bylo spojeno 
s  atraktivními činnostmi – poznáva-
cí stezkou, opékáním špekáčků, pro-
hlídkou základní školy. 

K pravidelným a oblíbených akti-
vitám v  MŠ patří také společná tvo-
řivá odpoledne s rodiči předškoláků. 

Školní rok 2015/2016 se chýlí ke 
svému závěru. Jak jste si mohli přečíst, 

byl kromě každodenních všedních 
starostí, učení, zkoušení, úspěchů či 
neúspěchů, zajištění všech admini-
strativních a provozních záležitostí, 
bohatě naplněn, věřím, že ke spoko-
jenosti většiny z nás. Tady bych chtěl 
poděkovat všem učitelům, provozním 
zaměstnancům, žákům a přátelům 
školy, sponzorům, v neposlední řadě 
našemu zřizovateli, za jejich odvede-
nou práci, podporu, snahu, protože 
bez jejich úsilí by naše škola nebyla 
taková, jaká je.

Hezké letní dny plné slunce všem 
přeje

Pavel Mičunek, 
ředitel MŠ a ZŠ Leskovec
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